



Контакт №3

Ноябрь
2020

ХРОНИКА НОЯБРЯ

И ВНОВЬ НАГРАДА

- 02.11. Участие в муниципальных олимпиадах по литературе, биологии, физике
- 04.11. Мероприятия, посвященные Дню народного Единства
- 03.11. -08.11. Участие в Большом этнографическом диктанте (6-11 класс)
- 06.11. Участие в муниципальной олимпиаде по русскому языку
- 06.11. Участие в конкурсе «Моей любимой маме»
- 16.11. Всероссийский День Самбо
- 22.11. Участие в муниципальных олимпиадах по математике, физкультуре
- 22.11. Онлайн –урок по Александру Невскому
- 24.11. Классные часы, посвященные А.В. Суворову
- 25.11. Классные часы по пандемии коронавируса
- 29.11. Участие в муниципальной олимпиаде по английскому языку и информатике
- 29.11. Участие в конкурсе «Моей любимой маме»
- 30.11. День Матери



МОБУ СОШ №41 им. Героя России В.А. Власова награждена ГРАМОТОЙ Совета ветеранов "За активное участие в смотре-конкурсе наглядной агитации по военно-патриотическому воспитанию" под девизом "Нам есть что защищать, нам есть о ком помнить!", посвященному 75-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне

А также БЛАГОДАРНОСТЬЮ Главы Кореновского городского поселения М.О. Шутылева за активную гражданскую позицию, посильный вклад и помощь при создании бюстов участников и героев Великой Отечественной войны и Героев России, установленных в сквере Воинской Славы города Кореновска

Поздравляем!



ПРОКОПЕНКО АЛЕКСАНДР (9 класс) - ПОБЕДИТЕЛЬ в номинации "Мой любимый вид спорта" муниципального этапа краевой заочной акции "Физическая культура и спорт - альтернатива пагубным привычкам" (Руководитель Соколова И.В.)

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ



ПОЛОНЕЦ КРИСТИНА (8 класс) - ПОБЕДИТЕЛЬ

ДРОЗД Т. (11 кл.) - ПРИЗЕР

КУЗЬМИН Р. (7 кл.) - ПРИЗЕР

Учитель Атамась И.В.

И ПРИЗЕРОВ муниципального этапа предметных олимпиад

муниципальный этап Всероссийской олимпиады по **БИОЛОГИИ**



ДОБРИЦКАЯ ОКСАНА (8 кл.) - ПОБЕДИТЕЛЬ муниципального этапа Всероссийской олимпиады по **ЛИТЕРАТУРЕ** (учитель Коваленко Ю.В.)

ПЕЛЮШЕНКО АЛИНА (9 кл.) - ПРИЗЕР муниципального этапа Всероссийской олимпиады по **ЛИТЕРАТУРЕ** (учитель Усик Т.В.)

ПОДКУЙКО Д. (10 кл.) - ПРИЗЕР муниципального этапа Всероссийской олимпиады по **ФИЗКУЛЬТУРЕ**

Учитель Соколова И.В.

ЧЕГОДАИ Р. (8 кл.) - ПРИЗЕР



КОРОБОВ Классный
АРТЕМ (Зкл.) рук-тель
ПОБЕДИТЕЛЬ Щепак Т.Ю.

И ВНОВЬ КОНКУРСЫ И ВНОВЬ ПОБЕДЫ



Современная школьная жизнь настолько насыщена, разнообразна и стремительна, что порой не успеваешь следить за чередой уроков, кружков, вебинаров, различных внеклассных и прочих онлайн-мероприятий. Очень часто предложений для участия в конкурсах

приходит намного больше, чем самой учебной деятельности. И в этой современной круговерти надо успевать и учиться, и заниматься творчеством. Одним из традиционных конкурсов, в которых мы бесценно принимаем участие – это конкурс ко Дню Матери, проводящийся в последнее воскресенье ноября. Наши учащиеся под руководством классных руководителей, а также своих родителей с удовольствием принимают в нем участие. И их декоративно-прикладное творчество всегда получает высокую оценку на муниципальном уровне. Вот и этот год нас порадовал результатами: столько победителей и призеров в различных номинациях конкурса, что мы не могли не выделить их отдельной строкой!

Спасибо ребятам и их руководителям за прекрасные работы! Вот они, наши герои:



Курбатов А. (Зкл.) Лауреат III ст. Рук-тель Щепак Т.Ю. Поleshук Герман (4 кл.) Лауреат III ст. Рук-тель Щепак Т.Ю. Рук-тель Виницкая С.А. Кухаренко Никита (8 кл.) Лауреат II степени (Рук-тель Сидоренко Е.А.) Пожидаева Милена (9 кл.) Лауреат III ст. Рук-тель Пушина О.В. Пасенова Злата (9 кл.) Лауреат III ст.



Герсу Даниил (2 кл.) Лауреат II степени (Рук-тель Щетина О.В.) Миленченко Валерия (6 кл.) Лауреат I ст. Рук-тель Соколова И.В. Кузьменко Варвара (6 кл.) Лауреат III ст. Дубинина Анна (1 кл.) Лауреат III степени (Рук-тель Шевченко Л.В.)



«Я ВЫБИРАЮ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!»: РИСУНКИ НА АСФАЛЬТЕ

Дети очень любят рисовать.

Особенно цветными мелками на асфальте! Когда выдался тёплый солнечный денёк, второклассники вышли на школьную площадку с цветными мелками на конкурс рисунков на асфальте «Я выбираю

здоровый образ жизни!». Кажется, сама природа улыбалась, глядя на рисунки детей. Все ребята очень серьёзно отнеслись к конкурсу. В своих работах они отражали правила здорового образа жизни: занятия спортом, игры на свежем воздухе, правильное питание.

Придумывали и рисовали знаки «Здорового образа жизни» и запрещающие знаки «Вредные привычки». Писали призывы «Мы за здоровый образ жизни!». В детских рисунках можно было увидеть, как и какими видами спорта занимаются ребята. Сколько радости было в глазах детей! Много фантазии и творчества применили дети. В результате конкурса было трудно определить победителя, поэтому было решено, что победила дружба. Каждый участник получил сладкий приз - шоколадную медаль.

Классный руководитель 2 кл. Щетина О.В.

ВЕСТИ из КЛАССОВ



Всемирный день борьбы со СПИДом

Ежегодно 1 декабря в соответствии с решением Всемирной организации здравоохранения 1988 года во всем мире отмечается «Всемирный День борьбы со СПИДом». В этот день в 6 классе прошел классный час на эту тему. Ребята узнали



о том, что за последний год в мире зарегистрировано 2 миллиона новых случаев этого заболевания, более полутора миллионов человек умерло от СПИДа. ВИЧ-инфекция – неизлечимое заболевание, причиной которого является вирус иммунодефицита человека. Вирус может находиться в организме десять и более лет. Резкое ухудшение самочувствия проявляется чрез два-три месяца после заражения. В настоящее время нет лекарства, способного уничтожить ВИЧ в организме человека. Никто не застрахован от такой болезни, поэтому каждый решает сам, как ему жить и какие поступки совершать.

Спецкор 6 класса

Из жизни 10 класса



В прошлом месяце ученик 10 класса Подкуйко Дмитрий стал призером на олимпиаде по физической культуре на районном уровне. Он был на высоте, но чуть-чуть не дотянул до первого места.

В следующий раз он уже не оставит шанса своим соперникам!

Так же в нашем классе прошел классный час, в котором приняли участие все ученики 10 класса – Кучеров Андрей, Миленченко Алика и Подкуйко Дмитрий. Классный час был посвящен роте ВДВ, солдаты которой сражались в Чечне против, так называемых «духов». Сражались они до самого конца. Наш класс никогда не забудет их геройский поступок. На Уроке Мужества, посвященном А.В. Суворову, мы узнали о жизни этого замечательного военачальника.

Еще наш ученик Андрей Кучеров, принял сольное участие в марафоне памяти #день памяти неизвестного солдата, где рассказал стих «Неизвестный солдат» Юрия Коринца. Видео можно посмотреть по ссылке

http://vk.com./wall56604976_2716

Спецкор 10 класса

Вести из 8 класса

Недавно к нам пришел новый учитель русского языка и литературы.

Также у нас в ноябре проходили различные мероприятия.

4 ноября прошла информминутка, посвященная Дню народного единства, на которой мы узнали историю возникновения этого праздника.

На классном часе, посвященном Дню Матери, мы говорили о празднике и сняли видео-поздравление для наших мам.

На классном часе о профилактике коронавирусной инфекции узнали о правилах безопасности во время пандемии.

В этом месяце у нас прошло большое

количество контрольных и проверочных работ. В целом, мы показали хорошие результаты.

Спецкор 8 класса



Из опыта работы Лидера

В качестве Лидера ШУС, я, по причине отсутствия классного руководителя у учащихся 9 класс, провела информационную пятиминутку, которая была посвящена «Всемирному дню борьбы со СПИДом». Этот день 1 декабря. Вначале рассказала учащимся о том, что вообще представляет из себя эта страшная болезнь. Потом мы поговорили с ребятами о том, что они знают о происхождении этой инфекции, причинах ее заражения. Я была приятно удивлена, услышав правильные ответы. Оказывается, девятиклассники знают об этом достаточно. После беседы мы выяснили, что символом борьбы со СПИДом является красная ленточка.

Я хотела бы поблагодарить учащихся 9

класса, присутствующих на мероприятии, за то, что они умеют слушать, а самое главное – понимать и запоминать услышанное.



Лидер ШУС Вахрушева Ксения,
11 класс



4 ноября - День народного единства

Эта дата связана с событиями 1612 года, когда были изгнаны из Москвы польские интервенты. Героями того времени стали купец Кузьма Минин и российский князь Дмитрий Пожарский, которые командовали народным ополчением. Это были годы Смуты. Казалось, что Российское государство на грани распада. Но 4 ноября дало шанс восстановить суверенитет и независимость российских земель. Отсюда и название праздника – День народного единства. Многие называют этот праздник аналогом 7 ноября. Однако освобождение Москвы от поляков в XVII веке имеет куда более глубокий смысл. 4 ноября – это день героизма простых людей, которые не побоялись взять на себя ответственность за результат вооруженного конфликта. Это день сплочения российского народа, который выступал за независимость и возможность самостоятельно выбирать свое будущее.



Самбо в школе

Самбо – спортивная борьба, отличающаяся большим разнообразием специальных приемов, самооборона без оружия. Это не только физическое, но и духовное здоровье. Ежегодно 16 ноября в



школах Краснодарского края отмечают Всероссийский день Самбо. В этот день ребята собрались в спортивном зале, чтобы посмотреть видеоролик об истории самбо, его роли в жизни каждого человека и увидеть настоящий бой. Старшие учащиеся нашей школы Коновалов Дмитрий (8 класс) и Кузьмин Радомир (7 класс) занимаются в секции универсального боя в п. Новоберезанском. Они подробно познакомили ребят с этим видом спорта, а затем продемонстрировали свои умения и навыки. Зрители смотрели этот бой с восхищением.

В 2020-21 учебном году в школе работает кружок «Самбо в школе» для учащихся 2-4 классов. А ведет его учитель физкультуры Хицко Иван Алексеевич, который получил квалификационную подготовку по курсу «Самбо». Ребятушки с удовольствием посещают эти занятия, чтобы поближе познакомиться с этим интересным видом спорта. Спецкор

Короткой строкой

- ❖ Выставка работ учащихся начальных классов «Здравствуй, мама»
- ❖ В школе прошел цикл Уроков Мужества, посвященных русскому полководцу Александру Васильевичу Суворову
- ❖ На классных часах, посвященных пандемии коронавируса, ребята узнали об этом заболевании, мерах борьбы с ним и профилактики его возникновения
- ❖ Учащиеся и учителя нашей школы периодически участвуют в онлайн-диктантах, которые последнее время набирают популярность. В ноябре состоялись правовой и этнографический диктанты. Все участники даже получили сертификаты!
- ❖ 30 ноября – День Герба Российской Федерации. Этот день был установлен в 1993 году указом Президента РФ. В 2000 году был принят новый закон «О государственном гербе РФ», который устанавливает описание и порядок использования Герба Российской Федерации.

